
    

 

  

◆ 明日から夏季休業の始まり 

 ７月 19日、子どもたちは全員元気に 1学期を終えることができました。たくさんの 

ご支援やご協力をいただきましてありがとうございました。 

子どもたちは自分の力で通室することを目標に、今日まで頑張ることができました。

明日からは家庭で過ごす時間が多くなり、子どもたちは自分の興味や関心のあることに

取り組むことを楽しみにしています。そこで、子どもを信頼して様々なことを本人にま

かせてみられてはどうでしょうか。「失敗をしても、そこからまた学んでいく」このよう

に体験を重ねていくことで、子どもが自分で動けるようになり、自分に自信を持つきっ

かけづくりにつながっていくと思います。 

保護者の皆様には、子どもたちの生活リズムや過ごし方について見守っていただき、44

日間の休みを有意義に元気に過ごすことができるように願っています。 

 

◆ プランターで育ててます。(^^)v（ミニトマト、ナス、キュウリ、オクラ） 

  春にみんなで植えた野菜たちは順調にすくすくと育ち、先日はオクラ以外の収穫を行い 

ました。子どもたちが思わず笑顔になるほどの成育ぶりで、喜んで家庭に持って帰りまし 

た。今日は大雨の中で野菜たちの様子を撮影してみましたので掲載させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

◆ 児童生徒の１学期を振り返っての感想 

  新学期が始まってから３か月余り、教室生はいろいろな思いを胸に秘めて頑張りまし

た。教室生の書いた感想の一部を紹介します。 

○ 学校とはばたき教室の両方に行った。教室で学習することができた。 

○ タブレットを使って、ネットレ式問題でランキング上位に入った。 

○ 前の学年の教科書を復習してから、今の学年の教科書で勉強できた。 

○ スポーツタイムのバドミントンでサーブが上達した。 

○ 土曜日・日曜日の家庭学習を頑張ったが、テスト前の学習が少なかった。 

夏休みに心と体をゆっくりと休め、元気な顔で２学期に会えることを願っています。 

 

◆ 個人懇談・保護者会を終えて 

  ７月 10日、11日の２日間、はばたき教室の懇談会にお越しいただき、ありがとうご

ざいました。児童生徒のはばたき教室での学習の様子や家庭での生活の様子を保護者の

方と話す中で一人一人内容や形は違いますが、どの子にも確かな成長が見られました。 

外に出なかった子が、「家族にその日の出来事や学習のことを話すようになり、家族と

出掛けるようにもなった。」などの話もあり、何よりも嬉しく思いました。 

今後も、保護者の方と共に自分の良さを見つけて一歩ずつ進んでいけるように見守り

支援していきたいと思います。 
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◆ 調理実習 

  １学期最後の調理実習ではカレーライスを作りました。野外活動でおなじみのカレー

ライス。今までに作った経験のある子どももいますが、違うメンバーで作るとまた新た

な発見や楽しみがあったようです。今までの経験を生かして、「にんじんが少し苦手だか

ら小さく切ろう。」「じゃがいもの芽をとるのが大変だけど、ちゃんととらなくては。」

「あくが出てきたからとろう。」などと言いながら、慣れた手つきで作っていきました。

カレーを煮込んでいる間につけあわせのきゅうりを切って

いく時には、左手をしっかり添えて切っていて、日頃家庭

で手伝いをしている様子を垣間見ることができました。み

んなが作ったカレーライスは、お代わりをする子がいるほ

どとてもおいしくでき、みんなにこにこしながら食べてい

ました。いつも通り、片付けもてきぱきとでき、今回も満

足のいく調理実習のようでした。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不登校に関する相談は、はばたき教室に電話をされてから、お越しください。 

 
はばたき教室連絡先 ０８９－９８９－５０２２ はばたき教室携帯 ０８０－２９７４－４５８１ 

 

 

行　　　事 行　　　事

１３日～１６日
はばたき教室閉室日

（火～金）

５日～９日
午前中はばたき教室開室

２６日～３０日
午前中はばたき教室開室

（月～金） （月～金）

令和６年（２０２４年）　８月行事予定

日付（曜日） 日（曜日）

午前中はばたき教室開室
１日～２日

（木～金）

１９日～２３日
午前中はばたき教室開室

（月～金）

日 曜日 行　　　事 日 曜日 行　　　事

1 日 16 月 　　　　敬老の日

2 月 　第２学期始業式　Ch' day　午後停業 17 火 　ふれあいタイム

3 火 　スポーツタイム 18 水 　スポーツタイム

4 水 　スポーツタイム 19 木 　スポーツタイム

5 木 　図書館訪問 20 金 　室内レク

6 金 　室内レク 21 土

7 土 22 日 　　　　秋分の日

8 日 23 月 　　　　振替休日

9 月 　調理実習（ピザ・フルーツポンチ） 24 火 　ものづくりタイム

10 火 　スポーツタイム 25 水 　スポーツタイム

11 水 　スポーツタイム 26 木 　集中タイム

12 木 　ふれあいタイム 27 金 　映画鑑賞

13 金 　室内レク 28 土

14 土 29 日

15 日 30 月 　ふれあいタイム　目標づくり

※　学校訪問等のため、行事の変更を行うことがあります。

令和６年（２０２４年）　９月行事予定


